



Сергей Салтыков
управляет
подъемным механизмом,
выполняя погрузку
содержимого контейнера
в мусоровоз.

15

ПРАВ -

В минувшую пятницу, 15 октября, муниципальное предприятие Приозерское агентство услуг отметило свой юбилей.

На протяжении вот уже пятнадцати лет МП ПРАУ выполняет договорные обязательства по содержанию и уборке городских территорий, в том числе обслуживанию муниципальной улично-дорожной сети, вывозу твердых бытовых отходов с контейнерных площадок. За годы существования предприятия удалось не только развить производственные мощности, увеличить автопарк, но и сформировать высококвалифицированный штат сотрудников, многие из которых име-

ют большой стаж и опыт работы. Один из таких специалистов - Сергей Салтыков, который трудится водителем мусоровоза уже порядка двенадцати лет. На Сергее Васильевиче, как и на всех его коллегам, лежит большая доля ответственности за поддержание чистоты и порядка в родном городе.

Праздничная дата - это хороший повод поблагодарить работников МП ПРАУ за приверженность своему делу и пожелать им процветания и успехов на трудовом поприще, от которых во многом зависят комфорт и благополучие жителей и гостей Приозерска.

Татьяна НОТА
Фото автора



Фото с сайта uralsk.ru

Всё для путешествий - в МФЦ

Теперь в МФЦ можно оформить необходимые для пересечения границы страховые полисы и "Зеленую карту" (green card) - международный полис страхования автогражданской ответственности, который требуется для путешествий за рубеж на автотранспорте. Полис можно сделать заранее через МФЦ - рядом с домом и в любой удобный день, а не "на дороге" по пути к пограничному пункту.

Услуги по оформлению виз в различные страны все центры "Мои документы" Ленинградской области начали предоставлять с 1 сентября. За этой услугой уже обратилось более 100 клиентов, а получили готовые визы 44 человека.

Напомним, обратиться в МФЦ за получением виз могут как жители Ленинградской области, так и Санкт-Петербурга. Пакет документов для получения виз в разные страны различен, также различна процедура и сроки получения визы.

Пресс-служба губернатора и правительства ЛО

«Проверка себя на прочность»

На IX конкурсе молодых специалистов образовательных организаций Ленинградской области «Педагогические надежды» директор Петровской школы Анастасия Хрол заняла 1-е место. >> 3

Осень на дворе, а крыши нет

В Суходолье два двухэтажных дома №№ 2 и 5 остались без крыши. Работы по замене кровли в рамках программы капитального ремонта в одном из домов были приостановлены, а во втором выполнены настолько плохо, что протечки не прекращаются... >> 2

Подделка документов карается по закону

В 2021 году в Приозерский городской суд поступило довольно много дел о подделке водительских прав, больничных листов, документов об образовании и других важных бумаг. По всей видимости, жители района не совсем верно представляют себе последствия махинаций подобного рода. >> 4

Приозерская типография приглашает

на постоянную работу
ПЕЧАТНИКА

(ученика печатника)

Полный соцпакет, достойная зарплата.

Тел. 8-921-352-74-25

(в рабочее время).

В Суходолье два двухэтажных дома №№ 2 и 5 остались без крыши. В редакции раздали звонки. Обеспокоенные жители сообщили, что работы по замене кровли в рамках программы капитального ремонта в одном из домов были приостановлены, а во втором выполнены настолько плохо, что протечки не прекращаются. Людмила Александровна живет на верхнем этаже в доме № 2 и описала, насколько всё плачевно.

Осень на дворе, а крыши нет



НА ГРАНИ ЧС

Дом № 2 на ул. Центральной в пос. Суходолье остался без кровли в ходе капитального ремонта.



Стропильная система в доме № 5 не выдерживает никакой критики.

Она рассказала, что сами дома хорошие, добротные. Строились они для военнослужащих. В доме, где она проживает, заселяли семьи командирского состава лётной части, в дом № 5 - офицерского. Несмотря на то что часть давно расформирована, люди остались в посёлке. После передачи зданий от ведомства Министерства обороны в управляющую компанию был произведен хороший ремонт. Без недоделок не обошлось, но жильцы сами навести порядок. Все исправно оплачивают коммунальные расходы, в том числе и взносы за капитальный ремонт. В этом году фонд капитального ремонта Ленинградской области начал работы по замене крыши в доме № 5. Подрядчики сняли черепицу и куда-то исчезли. Дожди заливали квартиры. После множества звонков, писем и обращений в проку-

ратуру подрядчики появились, но то, что они сделали, не поддается критике.

Во время общения с генеральным директором ООО «Верис» Натальей Самойловой она рассказала, что по поводу этой ситуации со стороны управляющей компании было много обращений в фонд капитального ремонта, и только неделю назад удалось увидеть их представителей. Оказалось, что подрядная организация, выбранная фондом, в таком же плачевном состоянии оставила ещё пять домов в Гатчине. Мастер УК «Верис» сделал фотосъемку, опросил жильцов, были

составлены акты, администрация Приозерского района поставлена об этом в известность.

В телефонном разговоре с корреспондентом заместитель главы приозерской районной администрации

по ЖКХ Вячеслав Стецюк рассказал, что на следующий день, как только поступила информация от жителей и УК, он в восемь утра приехал в посёлок. Следом администрация Ромашкинского сельс-

кого поселения утвердила своим распоряжением комиссию, которая должна была осмотреть объекты. Акт обследования был необходим, чтобы, минуя традиционные процедуры по смене подрядчика, можно было бы оперативно приступить к работам.

13 октября Вячеслав Владимирович сообщил, к какому выводу пришли члены комиссии. Было отмечено множество нарушений. Например, в доме № 5 металл, которым была укрыта кровля, оказался испорченным, пароизоляция повреждена, штукатурка на вентиляционных шахтах отваливается, так как выполнена без сетки и неоднократно намокала, и так далее. Нарушены технологии, а также сроки выполнения работ. В связи с погодными условиями произошла протечка потолков, стен квартир жильцов, а на фоне понижения температуры наружного воздуха выявлены неблагоприятные условия жизнедеятельности людей.

Главный вывод - данные обстоятельства могут повлечь за собой непрогнозируемое возникновение чрезвычайной ситуации, связанной с безопасностью нахождения жителей по данному адресу.

Для устранения в кратчайшие сроки данных нарушений принято решение по привлечению подрядной организации и заключению государственного контракта между фондом капитального ремонта и выбранным им подрядчиком.

**Ирина КОЛЧАК
Фото В. СТЕЦЮКА
и Н. САМОЙЛОВОЙ**

У "Рябинушки" - Гран-при

Знай наших!

10 октября во Дворце искусств Ленинградской области состоялся XII областной фестиваль хоров и ансамблей ветеранов «С песней по жизни», на котором хор ветеранов «Рябинушка» (Сосновское сельское поселение) успешно выступил и завоевал Гран-при фестиваля. Руководитель хора - Елена Ахизова, концертмейстер - Сергей Кузнецов.

В нынешнем году в фестивале приняли участие 20 номинантов - хоры и ансамбли ветеранов из Волховского, Всеволожского, Выборгского, Гатчинского, Кировского, Лодейнопольского, Ломоносовского, Подпорожского, Приозерского, Тихвинского, Тосненского районов и Сосновоборского городского округа Ленинградской области. Своё творчество продемонстрировали около 400 исполнителей.

По информации группы ВК «Сосновский Дом творчества»

Волонтерское движение

С дровами справились, играючи

Волонтеры Мичуринского многопрофильного техникума активно и регулярно участвуют в жизни поселка и поселения, а также помогают жителям Мичуринского.

Например, в среду, 13 октября, ребята оказали неоценимую помощь с дровами Евгении Евтеевны Тихоновой.

Прибыв на место, волонтеры быстро распределили обязанности: одни ребята кололи дрова, а другие укладывали. Фронт работы

был немаленький, но добровольцы быстро справились благодаря сплоченности и слаженности действий.

Молодцы, ребята!
Фото из группы ВК ГБПОУ ЛО "Мичуринский многопрофильный техникум"



Путешествие

В мир животных и не только

Школьная жизнь - это не всегда уроки и домашние задания, но также и классные и внешкольные мероприятия, в ходе которых у ребят есть возможность и расширить кругозор, и провести время в веселой и дружной компании.

На прошлой неделе учащиеся 3-6 класса средней школы № 1 города Приозерска вместе со своим классным руководителем Екатериной Снигур совершили увлекательную и познавательную поездку в Санкт-Петербург.

В городе на Неве ребята посетили Зоологический музей Российской академии наук, фонды которого содержат одну из самых крупных зоологических коллекций в мире.

А после экскурсии в музее третьеклассники продолжили знакомство с миром животных в Ленинградском зоопарке, по пешему маршруту на пути к которому они любовались красивыми видами культурной столицы и фотографировались на память.

Татьяна НОТА
На снимке: 3-6 класс СОШ № 1 г. Приозерска во время визита в г. Санкт-Петербург.

Фото из архива класса

Победы молодых специалистов

Проверка себя на прочность

На IX конкурсе молодых специалистов образовательных организаций Ленинградской области «Педагогические надежды» директор Петровской школы Анастасия Хрол заняла 1-е место.

Общение по телефону с Анастасией Сергеевной получилось эмоциональным и позитивным, только школьный звонок напомнил о главном - пора на урок.

Путь к педагогической деятельности для Анастасии Хрол был не прямым, хотя первоначально она получила диплом учителя английского языка, потом еще и высшее образование по специальности менеджмент и экономика. Окончившись в начале своей профессиональной деятельности в работу в бизнес-структурах в Санкт-Петербурге, она предполагала, что это её дорога, но после рождения

двух детей посмотрела на мир иначе. И, когда ей предложили должность учителя, она, недолго думая, согласилась. После этого судьба сделала крутой поворот. Вместе с мужем они приняли решение переехать в пос. Петровское, где он вырос. Именно в сельском поселении они увидели для себя много плюсов, включая профессиональный, карьерный рост, и не ошиблись.

Уже через полтора года Анастасия Хрол стала директором Петровской школы, а её муж - начальником автогаража на крупном предприятии района.

В жизнь школы Анастасия погружилась с головой и считает, что её окружает прекрасный коллектив с огромным потенциалом, опытом. По признанию собеседницы, очень ей помогла Любовь Котова, заместитель главы Приозерской районной администрации по социальным вопросам. Она наставляла, подсказывала, рекомендовала.



Анастасия Хрол.

По предложению Любови Алексеевны она приняла участие в проектно-образовательном интен-

сиве «Архипелаг 2121», проводившемся в Великом Новгороде. На секции «Школа будущего», как и на других, отработывались проекты, ориентированные на реализацию прорывных инновационных технологий и сервисов в различных сферах образования. Такие интенсивы дают импульс для дальнейшего развития, насыщают современными знаниями.

Когда Анастасия Сергеевна увидела в почтовой рассылке приглашение принять участие в конкурсе «Педагогические надежды», то быстро приняла решение. Времени на подготовку почти не было: оставалось чуть больше недели, но она собрала молодых специалистов Марию Демкович, Татьяну Спринсян, и вместе они ринулись в бой.

- Да, трудно было. Но нужно двигаться вперед, пробовать, - сказала собеседница. - Если бы у нас было больше времени, то победили бы не только в одной но-

минации, - с уверенностью произнесла Анастасия Сергеевна и продолжила:

- Когда мы попадаем на такие конкурсы, как ни странно, нам не хватает актёрского мастерства. Одно дело придумать какой-то проект, а другое - уметь преподнести задуманное, и здесь время подготовки - важный фактор.

Директор школы пригласила корреспондента «Красной звезды» в гости и сказала, что планы очень много. Например, уже начались встречи школьников с интересными людьми под названием «Завтрак без галстук». На первую из них был приглашен глава администрации Петровского поселения.

В завершение разговора я не могла не задать вопрос:

- Что Вас вдохновляет в работе? Анастасия Сергеевна призналась: - Работа директором - это проверка себя на прочность. Но, когда видишь отклик у ребят на то, что говоришь или делаешь, хочется двигаться дальше.

Ирина КОЛЧАК

Фото из личного архива А. Хрол

16-17 октября состоялась субботник на особо охраняемой природной территории (ООПТ) «Озеро Ястребиное», расположенной в Севастьяновском поселении.

Его вдохновители - члены движения «Против захвата озер». Также акцию поддержали федерация альпинизма Петербурга, клуб мультиспорта «Северный путь» и администрация Севастьяновского МО.

- Вообще, осенние уборки здесь проводятся с 2008 года, - рассказывает член актива движения «Против захвата озер» Ирина Андрианова. - Мы наблюдали постепенное сокращение количества мусора, даже была надежда, что в перспективе будет достаточно одного субботника раз в два года. Но из-за карантинных ограничений по выезду за рубеж туристы хлынули в малопосещаемые прежде места, в том числе на Ястребиное. При этом теперь сюда приезжают люди, как правило, не знакомые с его спецификой и традициями. Многие норовят поставить палатку и разбить новую стоянку на скальных массивах, где

Осенняя уборка у озёр

ЭКОЛОГИЯ И МЫ

традиционно тренируются скалолазы - защитники и своеобразная «достопримечательность» этого места. Организаторы мото-, квадро- и джипинг-туров (а также частные джиперы) считают особой «молодецкой удалью» завести своих клиентов прямо к урзу воды Ястребиного, не считаясь ни с Положением об особо охраняемой природной территории, которое запрещает моторный транспорт на его территории, ни с информационными щитами, ни с элементарной экологической ответственностью.

В связи с этим активисты движения «Против захвата озер» поняли, что их миссия остается важной и нужной. В субботнике приняли участие около 40 человек из разных мест Ленинградской области и из Санкт-Петербурга. Работа протекла по нескольким направлениям. В ходе мероприятия участники акции «прочесали» с мусорными мешками четыре озера ООПТ - Ястребиное, Светлое, Клоквенное и Двинское, еще прошли по лесной «Тропе Хошимина». В ходе уборки ее «география» расширилась настолько, что волонтеры не только дош-



Уборка мусора у Ястребиного озера.

ли до границы с Карелией, и начали наводить порядок на территории соседнего региона на берегу озера Таусъярви. В общей сложности уборкой было охвачено три тысячи гектаров леса. Кроме того, участники акции заменили старые природоохранные таблички на новые, а также вывесили актуальную информацию о запрете разбивки стоянок. Это требование, кстати, содержится в Положении об ООПТ. Завершающим аккордом стал вывоз упакованного в мешки му-

сора. Было собрано большое количество всякого хлама: 75 мешков. При этом практиковался раздельный сбор: пластик, металл и стекло (а это пять мешков) были направлены на переработку.

По завершении субботника волонтеры поделились впечатлениями.

- Нам очень нравится озеро Ястребиное и его окрестности, мы с друзьями здесь уже второй раз, - сказал один из волонтеров Николай Окулов. - Это место обладает особым магнетизмом.

Зеркальная гладь озера, вековой еловый лес, крутые скалы создают неповторимую атмосферу и дарят чувство внутренней гармонии и тишины. Мне кажется, что это место могло бы стать центром какого-нибудь многодневного экомаршрута по Ленобласти. Организация субботника прошла на высоком уровне. Вначале был проведен инструктаж и определен фронт работы: все получили по карте, где были выделены секторы для каждой подгруппы. Отдельно дали поручение повесить в определенных местах информационные таблички с призывами к чистоте и порядку. Были предоставлены расходный материал и все необходимое для проведения качественной уборки. После трудовых десантов мы собирались возле костра на обед или ужин, обсуждали проделанную работу. В каждом сказанном слове чувствовалась преданность своему делу и забота.

- Я участник волонтерских движений с 2014 года, - сообщила еще одна активистка Наталья Захарова. - С юности люблю ходить в походы на природу. И однажды решила, что должна участвовать в экологических акциях, чтобы внести свою

лепту в защиту таких прекрасных девственных мест. Ведь их в последнее время варварски вырубают и застраивают. По моему мнению, это хорошо, что такие мероприятия становятся традиционными. Благодаря субботникам с каждым годом меняется обстановка: уже пропали огромные залежи грязи, какие мы встречали раньше, теперь стоянки стали чище. Видимо, ответственность туристов растет, повышается сознательность людей, ведь они видят, что мы постоянно приезжаем и убираем за ними мусор. Особенно приятно, что администрация Севастьяновского сельского поселения также подключается к волонтерской деятельности - помогает нам с вывозом отходов.

- Надеюсь, что своим примером мы показываем всем, кто посещает природные объекты, что жить в чистоте гораздо лучше и приятнее, - сказала профессиональный альпинист Татьяна Беляева, которая участвует в подобных акциях уже 10 лет. - Нам понравилось работать в эти чудесные дни вместе, большой дружной командой. Но нужно помнить: для того чтобы сохранить этот порядок, необходимо участие каждого!

Людмила ЛОГИНОВА

Фото предоставлено автором

Сравнительная таблица нижних показателей цен на основные продукты в сетевых магазинах г. Приозерска 18 августа и 18 октября 2021 г.

Магазины	Магазин «Верный» (Калинина, 9)		Магазин «Магнит» (Гоголя, 44)		Магазин «Пятёрочка» (ул. Северопарковая, 1)	
	18.08	18.10.21	18.08	18.10.21	18.08	18.10.21
Хлеб «Дарницкий», 0,7 кг	-	-	37,99	47,82	43,16	43,16
Батон нарезной, 0,38 кг	15,19	35,82	15,19	15,19	15,19	32,56
Молоко, 2,5%, 0,93 л	69,99	66,99	79,99	53,49	72,09	76,99
Мука, 1 кг	21,50	26,11	23,00	26,74	22,45	38,49
Сливочное масло, ГОСТ «РЭП»	149,99	139,99	149,99	149,99	154,49	154,49
Подсолнечное масло «Олейна», 1 л	109,99	-	109,99	169,99	109,99	185,39
Рис, 0,9 кг	49,99	47,99	114,99	49,99	47,99	56,19
Гречка, 0,9 кг	64,99	68,99	134,99	57,39	63,99	64,49
Макаронные изделия «Макфа», 0,45 кг	59,99	57,99	52,99	59,99	54,59	63,19
Сахарный песок, 1 кг	45,99	49,99	45,99	47,99	69,99	47,99
Яйцо столовое 1С (десяток)	81,99	62,99	48,59	73,99	61,99	65,99

Магазины	Магазин «Верный» (Калинина, 9)		Магазин «Магнит» (Гоголя, 44)		Магазин «Пятёрочка» (ул. Северопарковая, 1)	
	18.08	18.10.21	18.08	18.10.21	18.08	18.10.21
Курица (целая), 1 кг	133,99	159,99	135,99	160,09	134,99	159,99
Мясо свинины (окорок), 1 кг	299,99	339,99	379,99	339,99	339,89	319,99
Рыба скумбрия (свежемороженая), 1 кг	189,99	189,99	189,99	-	-	189,99
Колбаса «Докторская» 0,4 кг	152,00	200,21	136,00	199,99	200,23	250,29
Сыр «Голландский» (твердый), 1 кг	419,99	489,91	399,60	499,99	449,90	824,95
Картофель, 1 кг	49,99	34,99	28,99	34,99	37,09	35,99
Капуста белокочанная, 1 кг	36,99	37,99	45,59	37,99	43,29	34,99
Морковь, 1 кг	34,99	27,99	44,99	28,79	44,99	53,59
Огурцы среднесплодные, 1 кг	59,99	89,99	52,99	66,99	82,39	-
Помидоры, 1 кг	56,99	164,99	73,99	158,99	78,29	133,89
Яблоки, 1 кг	58,99	79,99	64,90	56,99	75,19	53,99

Ремонт, которого ждали все

Сияющие свежевыложенной кафельной плиткой стены и светлая мебель в тон к ним, а также новые кресло, бормашина, светильник, сухожаровой стерилизатор и инструментарий теперь встречают пациентов в хирургическом кабинете стоматологического отделения Приозерской межрайонной больницы.

Кому доводилось ранее бывать здесь, не колеблясь подтвердят, насколько долгожданны и актуальны те положительные перемены, которые не так давно претерпело данное помещение.

- За почти сорок два года моей работы в отделении в этом кабинете сделан второй по счёту ремонт, - отметил зубной врач высшей категории Михаил Чаткин. - И впечатления и у нас, персонала, и у пациентов только замечательные.

- Не сравнить, что было и что в итоге стало. Приятно работать, да и людям легче и комфортнее получать лечение, - дополнила Михаила Петровича медицинская сестра Антонина Дьяконова.

- Благодаря грамотной политике руководства больницы наконец-то удалось получить финансирование из областного бюджета на проведение ремонта, - пояснила заведующая стоматологическим отделением Елена Беляева. - Был выполнен огромный объем работ. В порядок приведены не только хирургический кабинет, но и зуботехническая лаборатория и ординаторская.



Владимир Вакула работает над изготовлением зубного протеза.



Михаил Чаткин и Антонина Дьяконова в хирургическом кабинете стоматологического отделения ПМБ.

Это стало большим подспорьем и для медицинского персонала отделения, и для наших пациентов. Вот, например, в хирургический кабинет приходят люди. Они и так

боятся, а тут теперь такая красота - и негативные эмоции спадают. Елена Григорьевна уточнила, что уже больше месяца прошло с того момента, как после заверше-

ния ремонта приступила к работе зуботехническая лаборатория стоматологического отделения. Ее тоже, как и кабинет хирургии, обновили и внешне, и внутренне. В лаборатории теперь новые стены, а также мебель, стерилизатор, предназначенные для изготовления зубных протезов зуботехнический пресс и электроплита.

- В такой обстановке, конечно, и работа спорится, - не отрываясь от дела - изготовления зубного протеза - с ходу дал свою оценку произошедшим переменам зубной техник высшей категории Владимир Вакула, который трудится в стоматологическом отделении уже порядка тридцати лет. С Владимиром Александровичем не могла не согласиться его многоопытная коллега зубной техник высшей категории Алла Башкутова, её корреспондент застал за отжиганием очередной коронки.

В стоматологическом отделении Приозерской межрайонной больницы многие сотрудники работают по несколько десятков лет. Это одни из тех людей, преданных приозерскому здравоохранению, для которых прогрессивное развитие медицины родного края не просто позволяет ощущать комфорт на рабочем месте, но и становится отрадой для души. Ну а для молодых специалистов, которые только начинают свой путь в отделении, презентабельный внешний вид кабинетов и соответствующий уровень их оборудования тоже имеют большое значение - это важные условия для достойного труда, успешной самореализации и профессионального роста. Конечно же, благоприятна эстетика интерьера и для пациентов, поскольку позволяет снижать уровень стресса больных и настраивает их на позитивный лад.

Татьяна НОТА
Фото автора

Миру быть

Уважаемые жители района!

Сообщаем вам, что до 31 января 2022 года партнер комитета образования Приозерского района Ленинградской области Ассоциация «Лига медиаторов» будет безвозмездно помогать учащимся, родителям и педагогам Приозерского района разрешать конфликтные ситуации.

Помощь медиаторов (специалистов по разрешению конфликтов) осуществляется на безвозмездной основе в рамках проекта «Миру быть: помощь участникам образовательных отношений Санкт-Петербурга и Ленинградской области» при поддержке Фонда президентских грантов. Организационную и информационную поддержку проекту оказывает комитет образования.

Если у вас есть конфликтная ситуация и ваш ребенок учится в одной из школ или посещает детский сад в Приозерском районе Ленинградской области, вы можете получить бесплатную помощь. Для этого нужно написать письмо на электронный адрес arbimed.school@gmail.com.

Также в настоящий момент педагоги Приозерского района проходят специализированное обучение разрешению конфликтов между участниками образовательных отношений - к началу 2022 года в каждом образовательном учреждении нашего района будет свой медиатор, готовый к работе с конфликтами.

Мы надеемся, что проект «Миру быть: помощь участникам образовательных отношений Санкт-Петербурга и Ленинградской области» откроет новые возможности в выстраивании и поддержании конструктивных отношений между учениками, родителями и учителями нашего района.

Т. АНТОНОВА,
и. о. председателя
комитета образования
администрации
Приозерского района

ИЗ ЗАЛА СУДА

Подделка документов карается по закону

В 2021 году в Приозерский городской суд поступило довольно много дел о подделке водительских прав, больничных листов, документов об образовании и других важных бумаг. По всей видимости, жители района не совсем верно представляют себе последствия махинаций подобного рода.

А ведь виновников ждет совсем не административный штраф, а наиболее тяжелый вид юридической ответственности за совершение преступления. Наказывается подделка документов по статье 327 УК РФ мерами самыми жесткими - вплоть до лишения свободы на несколько лет с отбыванием наказания в колонии.

- Многие водители, которые купили себе фальшивое водительское удостоверение, считают, что уголовная ответственность грозит только тем лицам, которые непосредственно их изготовили, но это заблуждение, - рассказывает помощник председателя суда Елена Королева. - Поскольку подделать водительское удостоверение невозможно без предоставления личных данных и фотографий непосредственно тем лицом, которое впоследствии будет его использовать, то это лицо также привлекается к уголовной ответственности как за пособничество в подделке удостоверения, так и за последующее его хранение, использование. Ведь поддельные права на управление автомобилем представляют собой угрозу для об-

щества (жизни отдельных прохожих, водителей, пассажиров).

По словам сотрудников суда, полиции не составляет труда обнаружить подделку. Сотрудники правоохранительных органов визуально обнаруживают признаки фальсификации при работе на линии, при проверке по базе данных выданных удостоверений, при попытке обмена.

Не так давно - в августе этого года - был вынесен приговор жительнице поселка Починок гр. Н., 1976 года рождения. Женщина обвинялась в использовании фальшивых водительских прав. В суде установлено: еще в 2019 году она купила у неустановленного следствием лица поддельное водительское удостоверение на свое имя для управления личным легковым автомобилем. Позже при проверке документов полицейские ОГИБДД ОМВД по Приозерскому району обнаружили подделку. Это удостоверение было изъято. Проведенная экспертиза показала, что документ выполнен кустарным способом - методом цветной струйной печати на принтере, а не на предприятии Гознак. Вину в инкриминируемом деянии

подсудимая полностью признала. Ей было назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 4 месяца (с учетом смягчающих обстоятельств и положительной характеристики с места работы).

Такие истории повторяются каждый год, причем чаще всего поддельные права «всплывают» у граждан, которым было назначено административное наказание в виде лишения прав на управление транспортными средствами за нарушение в сфере дорожной безопасности. Как отметили в суде, основным мотивом при подделке документов является желание получения материальных или других благ, а также освобождение от выполнения обязанностей. Поэтому часто среди фальшивок встречаются дипломы, благодаря которым можно устроиться на высокооплачиваемую работу, а также листки нетрудоспособности, позволяющие работнику-нарушителю побывать в незапланированном «отпуске».

Своеобразную схему придумал работник АО «ЛСР. Базовые» из поселка Кузнечное гр. Л., 1999 года рождения. Не желая выходить в положенный срок на работу после выздоровления, он «продлевал» свой больничный путем дописок в листке нетрудоспособности. Недостовверную информацию он вносил в различные графы официального доку-

мента («приступить к работе», «причитается пособие за период» и так далее). А затем спокойно предъявлял подделку специалисту отдела управления персоналом. Однако у сотрудников этого отдела сразу возникли сомнения в содержании больничного листа, был сделан запрос в медучреждение и Фонд социального страхования. В итоге за такой, казалось бы, небольшой обман (по сути, прогул) работника привлекли к уголовной ответственности.

Стоит добавить, что бывают ситуации, когда работник получил повышение заработной платы из-за использования поддельного диплома. В таком случае ему вдобавок к обвинению в преступлении по статье 327 УК РФ («Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов») также будет предъявлено обвинение по статье 159 УК РФ («Мошенничество»). В конце лета этого года в суде было рассмотрено уголовное дело сразу по обеим названным статьям. Дело было так. Жительница деревни Борисово Раздольевского поселения гр. А., 2001 года рождения, решила на подделку справки об обучении в Мичуринском многопрофильном техникуме, будучи уже отчисленной из учебного заведения. Справка предоставляла ей право на получение страховой пенсии по потере кормильца. Молодая женщина «нарисовала» себе желанный документ и передала его в Управление Пенсионного фонда. На

основании представленной справки предприимчивая особа получила незаконно выплаты на общую сумму 93 тысячи 725 рублей. То есть совершила мошенничество - хищение денежных средств при получении социальных выплат. При назначении наказания суд учел личность подсудимой, которая имеет семью, малолетнего ребенка 2020 года рождения на иждивении. Поэтому приговор ей смягчили, назначив наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев.

- В настоящее время подделка документов, как способ совершения преступлений, приобретает особую актуальность. Правонарушители используют как старые методы подделки бланков, так и более современные. Изготавливают фальшивки при помощи копировально-множительной техники, бланков, добытых незаконным путем, поддельных штампов и печатей, нелегальной правки документа, химических или механических средств (удаление информации из текста). Зачастую изготавливают поддельные бумаги кустарными способами. Поэтому изменения в документе зачастую возможно обнаружить невооруженным глазом. Еще раз хочется подчеркнуть, что как изготовление, так и одно лишь использование подделки строго преследуется по закону. Подделывание документов - деяние, за которое привлечь к уголовной ответственности можно уже с 16 лет, - добавила Елена Королева. - Поэтому, прежде чем решиться на подделку либо покупку фальшивых справок, диплома и тому подобных документов, стоит помнить, что подобные действия предусмотрены Уголовным кодексом.

Людмила ЛОГИНОВА

Будут тротуар, парковка, освещение...

В Приозерске начаты работы по благоустройству общегородской территории между многоквартирными домами №№ 52 и 54 по ул. Ленина в рамках реализации областного закона «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области».

Данная территория выбрана по многочисленным обращениям граждан, так как используется как учащимися для прохода в среднюю общеобразовательную школу № 1, так и жителями, гостями города для прогулок.

В соответствии с муниципальным контрактом будут выполнены обустройство тротуара, проезда, парковочной зоны и освещение тротуара до входа на территорию школы.

Татьяна ВАЙНИК
Фото представлено автором



Благоустройство территории по ул. Ленина между домами №№ 52 и 54.

Зная прошлое, планировать будущее

В соответствии с Федеральным законом от 25.01.2002 № 8-ФЗ (с дополнениями и изменениями в ред. от 11.12.2018) «О Всероссийской переписи населения», а также Постановлением Правительства России от 07.12.2019 года № 1608 «Об организации Всероссийской переписи населения» в период с 15 октября по 14 ноября 2021 года на территории Российской Федерации будет проведена очередная Всероссийская перепись населения.

Моментом счёта населения считается 00 часов 00 минут 1 октября 2021 года.

Всероссийская перепись населения является важнейшим статистическим наблюдением десятилетия, от итогов которого зависит социально-демографическая политика государства на многие годы вперед. Участие в переписи каждого жителя страны - это важный вклад в развитие страны.

Основными положениями переписи населения являются:

- всеобщность охвата населения переписью. Необходимо учесть каждого жителя независимо от пола, возраста, гражданства, наличия права на проживание в данной местности и в данном жилище;

- непосредственное получение сведений от населения через ответы на вопросы переписных листов;

- самоопределение людей - то есть при ответах на вопросы переписных листов не требуется предъявление документов, подтверждающих ответы;

- защита информации, полученной при переписи населения, - не публикуются никакие данные об одном определенном человеке, семье или домохозяйстве. Никто из лиц, проводящих перепись, не имеет права разглашать информацию, полученную в ходе переписи населения.

По сочетанию ответов на вопросы Программы Всероссийской переписи населения будет получена информация о демографических, социальных, экономических характеристиках и жилищных условиях населения, а также национальный состав населения страны по всем территориальным единицам вплоть до населенного пункта.

Перепись населения должна учесть всех людей, постоянно



ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПЕРЕПИСЬ
НАСЕЛЕНИЯ

РОССИИ ВАЖЕН КАЖДЫЙ!

но проживающих на территории Российской Федерации, включая временно отсутствующих, а также лиц, временно находившихся на территории России, постоянное место жительства которых находится за границей.

В соответствии с изменениями, внесёнными в Федеральный закон от 25.01.2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения», сбор сведений о населении будет осуществляться с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть интернет.

С 15 октября по 8 ноября 2021 года любой человек может заполнить переписные листы в электронной форме в сети интернет на Едином портале государственных услуг при наличии стандартной или подтвержденной учётной записи.

Для расширения охвата населения интернет-переписью будут задействованы многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Там же будут организованы стационарные участки: в г. Приозерске по адресу: ул. Калинина, дом 51, и в пос. Сосново по адресу: ул. Ленинградская, дом 9-б, а волонтеры будут консультировать граждан, желающих пройти интернет-перепись. Также в этих МФЦ инструк-

торы будут переписывать людей, не имеющих жилья или не желающих пускать переписчика домой.

Каждый прошедший перепись на Едином портале государственных услуг или на стационарных участках респондент получает уникальный код подтверждения (QR-код), который сообщается переписчику при посещении им домохозяйства для сверки.

Кроме того, на территории Приозерского района организовано 17 переписных участков, которые будут работать по определенному графику.

Обход помещений будет проводиться с 15 октября по 11 ноября 2021 года. Кроме того, запланирован контрольный выборочный обход помещений с целью проверки работы переписчиков.

Перепись будет проходить с использованием планшетных компьютеров, что в целом повысит качество первичных данных и уменьшит сроки обработки материалов переписи.

Всего постоянным жителям России будет задано 33 вопроса. Из них 23 касаются социально-демографических характеристик: пол, возраст, гражданство, место рождения, национальность, владение языками, образование, количество детей, источник

средств к существованию.

Также зададут 10 вопросов о жилищных условиях: надо будет назвать тип жилого помещения, в котором вы проживаете, время постройки дома, общую площадь квартиры или дома, количество комнат и виды благоустройства.

Временно проживающие в России ответят на несколько простых вопросов: пол, возраст, страна постоянного проживания, цель приезда в Россию и продолжительность пребывания.

Один представитель жилого помещения может заполнить переписные листы на себя и остальных членов своего домохозяйства в этом помещении, если знает о них точную информацию. Лица в возрасте 14 лет и старше могут сами отвечать на вопросы переписчика, а сведения о детях младшего возраста предоставят родители.

Переписчик имеет следующий комплект экипировки:

- удостоверение;
- жилет;
- шарф;
- портфель;
- планшет.

Статистика позволяет находить важные детали в разные периоды времени. Она показывает, как меняется население, его предпочтения и возможности, а с ним и вся экономика страны. Зная, какими мы были 30, 20, 10 лет назад, кем стали сегодня, мы можем не только взглянуть в будущее, но и планировать его.

Благодаря получению и сравнению меняющихся через десятилетие точных данных об образовании, источниках дохода, социальном статусе представителей разных возрастных групп, мы можем понимать, какое наше будущее и что в нем будет цениться в первую очередь. Поэтому участие во Всероссийской переписи населения 2021 года - очень важное и нужное мероприятие для каждого жителя нашей страны.

Примите участие во Всероссийской переписи населения!

С. КОПЫЛЬЦОВА,
начальник отдела
государственной
статистики г. Приозерска

РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

О земле и недвижимости

14 октября в администрации Приозерского района управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области провело рабочее совещание.

Обсуждали актуальные вопросы в сфере земли и недвижимости. С докладом об изменениях в действующем законодательстве, регулирующем указанную сферу, в том числе о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, порядке и алгоритме действий органов местного самоуправления по реализации «гаражной амнистии», об упрощении регистрации линейных объектов, строительстве объектов на приаэродромной территории, проведении комплексных кадастровых работ выступила врио заместителя руководителя управления Наталья Кислицына.

Отдельным пунктом повестки рабочего совещания стоял вопрос об исполнении показателей целевой модели «Подготовка документов и осуществление государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества». Участники рабочего совещания обсудили взаимодействие между управлением и администрацией, а также проблемные вопросы, возникающие в процессе исполнения показателей.

По результатам проведенного совещания обозначены векторы совместной работы, намечены основные задачи, необходимые для достижения поставленных целей. Достигнуты договоренности о предоставлении органами местного самоуправления документов для проведения предварительной правовой экспертизы перед направлением в управление по социально значимым объектам, многоквартирным домам, об оперативном устранении причин, препятствующих принятию положительных решений. Назначены ответственные лица за координацию деятельности по данному направлению со стороны управления и органов местного самоуправления.

Татьяна ВАЙНИК

ИФНС ИНФОРМИРУЕТ

Что такое налоговое уведомление

Обязанность по ежегодному исчислению для налогоплательщиков-физических лиц транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц возложена на налоговые органы (ст. 52 Налогового кодекса Российской Федерации, далее - НК РФ).

В связи с этим налоговые органы не позднее 30 дней до наступления срока уплаты по вышеперечисленным налогам направляют налогоплательщикам-физическим лицам налоговые уведомления для уплаты налогов.

Форма налогового уведомления утверждена приказом ФНС России от 07.09.2016 № ММВ-7-11/477@ (с изменениями) и включает сведения для оплаты указанных в нем налогов (QR-код, штрих-код, УИН, банковские реквизиты платежа).

Налоги, подлежащие уплате физическими лицами в отношении принадлежащих им объектов недвижимого имущества и транспортных средств, исчисляются не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году направления налогового уведомления.

В случае, если общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление не направляется, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налоговым органом налогового уведомления.

Налоговое уведомление может быть направлено по почте заказным письмом или передано в электронной форме через «Личный кабинет» налогоплательщика. В случае направления налогового уведомления по почте заказным письмом налоговое уведомление считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма.

Налогоплательщик (его законный или уполномоченный представитель) вправе получить налоговое уведомление на бумажном носителе под расписку в любом налоговом органе либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на основании заявления о выдаче налогового уведомления. Налоговое уведомление передается налогоплательщику (его законному или уполномоченному представителю либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг) в срок не позднее пяти дней с дня получения налоговым органом заявления о выдаче налогового уведомления (форма заявления утверждена приказом ФНС России от 11.11.2019 № ММВ-7-21/560@).

Налоговое уведомление за налоговый период 2020 года должно быть исполнено (налоги в нём оплачены) не позднее 1 декабря 2021 года.

Е. АНДРЮНИНА,
заместитель начальника, советник
государственной гражданской службы РФ 1 класса



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ

Звон оружия и звуки музыки над Волховом



Ленобласть масштабно и ярко отметила 800-летие со дня рождения полководца и святого Александра Невского. Основная часть трехдневного праздника состоялась в Старой Ладоге.

ЗОНЫ ПО ВКУСУ

Субботнее утро. Посетители (по разговорам слышу, что приехали и с разных концов Ленобласти, и из Петербурга) стекаются на главную площадку рядом со Свято-Успенским женским монастырем.

Начинаю осматривать тематические зоны. Вот ярмарка, точнее «Торжище», где глаза разбегаются от обилия декоративно-прикладных изделий и сувениров. Народные умельцы не только продают свои маленькие шедевры, но и проводят мастер-классы.

На детской площадке носится довольная ребятня, мамы-папы тоже улыбаются. Повсюду работают аттракционы. Можно метнуть копьё в мишень, а можно стукнуть кувалдой по силовому и узнать, кто ты — «слабак» или «чемпион». А вот и гастрономическая зона — пахнет вкусно, почему бы не подкрепиться? Параллельно напиваюсь «правильным» настроением — его создает показ под открытым небом фрагментов фильма Эйзенштейна «Александр Невский».

Начинается фестиваль колокольного звона. Звучит все — от крошечных инструментов тихвинского ансамбля «Перезвон» до увесистых колоколов на раме-звоннице. Настоящее волшебство! По словам ведущих, из всех видов духовной музыки РПЦ одобряла лишь звучание колоколов, и это направление развили до совершенства.

Вот и настало время торжественной церемонии открытия. Гостей приветствует председатель областного комитета по культуре и туризму Евгений Чайковский. Он обещает, что подобные праздники будут проходить в

ФЕСТИВАЛЬ «ВЕНОК СЛАВЫ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО» ВКЛЮЧАЛ И ДРУГИЕ МЕРОПРИЯТИЯ. В ВОЛХОВСКОМ ДК ОРГАНИЗОВАЛИ ЛЕКТОРИЙ «ИСТОРИЯ МОДЫ» И ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ДЕФИЛЕ «НАРЯДНЫЙ ДВОР» В МУЗЫКАЛЬНОМ СОПРОВОЖДЕНИИ. А В СТАРОЛАДОЖСКОМ МУЖСКОМ МОНАСТЫРЕ ГОСТЯМ ПРЕДСТАВИЛИ ВЫСТАВКУ «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ. 800 ЛЕТ С РОССИЕЙ» — РАБОТЫ ФОТОУДОЖНИКОВ, ФОТОКОПИИ ДРЕВНИХ МИНИАТЮР И ИКОНОПИСИ.

ваются просто в толстые «стегачи». По правилам участники бьются до одного попадания, то есть выбывают из боя после первого же удачного удара. Так что дружины «секут» друг друга быстро.

Перемешаюсь к воде — здесь тоже зрелищно. На Волхове проходит парад маломерных парусников. Кроме яхт, участвуют три ладьи — уменьшенные копии драккаров викингов. Их привел областной клуб исторической реконструкции «Морская дружина «РУС».

«Мы участвуем как в речной части фестиваля, так и в турнирах и групповых боях. — рассказывает руководитель «Морской дружины» Сергей Кашин. — От нас в Старую Ладогу приехали 25 человек, совместно с общественным движением «Росрекон» мы воссоздаем исторические события и сражения».

МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Тем временем в парке напротив ДК идет праздничный концерт. Перед зрителями проносится пестрый калейдоскоп певцов, танцоров, симфонических и фольклорных коллективов. Группы «Казачий Кордон», «Трын-трава», «Ярмарка», «Колесо», оркестр «Таврический» — все самобытно и талантливо. В перерыве между номерами награждают лучших артистов творческих объединений Волховского района.

Несмотря на сумерки и морось, людьми становится все больше. Настает черед звезд программы. В красивом узорчатом костюме предстает исполнительница Варвара. Стиль у артистки смешанный, слышны мотивы этнической, классической и поп-музыки. В целом гармонично, а тема возвращения к истокам, любви к образам прошлого отлично вписывается в замысел фестиваля.

Завершает музыкальную часть выступление «Братьев Грим». Солист Костя Бурдаев исполняет хиты «Ресницы», «Сочиняю тебя» и другие популярные песни. Спустившись со сцены, артист продолжает петь среди поклонников, а восторженная публика подпекает. По окончании концерта зрители перемещаются на берег Волхова, где разворачивается огненное представление. Над рекой долго полыхает запущенный с воды разноцветный фейерверк.

Гости фестиваля не скрывают радостных эмоций. «Замечательно прошло, душевно, побольше бы таких представлений! — делится жительница Кудрово Анна Михайловна. — Так устроено на все вкусы, что интересно и людям старшего возраста, и молодежи, и детям. Подобные фестивали возвращают нас к истокам, дают почувствовать свое родство, связь с русской историей».

Сергей Жарков
Фото автора



Старой Ладоге ежегодно. В 2022-м, например, здесь отметят 350-летие со дня рождения Петра Первого.

РЫЦАРСКИЙ ТУРНИР

Перейдя через дорогу на площадку «Зеленая лужайка», я словно попадаю в мир западноевропейского Средневековья. Звучат волынки и скрипки, слышны кельтские мотивы. Трудятся ремесленники, знакомя желающим с кузнечным делом, чеканкой монет и всевозможным рукоделием. Центр притяжения — ристалище, где идет рыцарский турнир. По распоряжению герольда всадники демонстрируют владение мечом и копьем. Очки они зарабатывают, срубая с шестов «головы сарацин» — яблоки и капустные кочаны. Восхищает не только ловкость наездников, но и выучка лошадей. Животные не нервничают и не допускают ошибок, один жеребец буквально пританцовывает. Все на уровне циркового искусства!

Организаторы объясняют: главная задача — поразить щит соперника. И хотя копьё у всех с безопасным закругленным наконечником, броня пришибке не всегда гасит удар. Вижу, как

рыцарь на выезде с ристалища кренился в седле, сдерживая стон. Однако находит силы превозмогнуть боль и возвращается на исходную позицию. При этом не забывает приветствовать наблюдающих за сражением прекрасных дам.

НА СУШЕ И НА МОРЕ

Тем временем реконструкторы заканчивают подготовку к главному событию — воспроизведению сражения русской дружины со шведской ратью, знаменитой Невской битвы. Взобравшись на камень как на зрительскую трибуну, наблюдаю конный бой между «Александром Невским» и «Биргером Магнуссоном».

В результате яростной схватки русский князь, как и положено, побеждает, а шведский ярл тяжело ранен. Рана, конечно, ненастоящая. Участники битвы четко соблюдают правила безопасности. Никто из бойцов не теряет контроля, не допускает арбалетных выстрелов и травмирующих укулов на уровне головы.

Завершающие воинские состязания, «Вызов дружин» и рубка «Бугурт», проходят там же, где и турнир, — на площадке у монастыря. Не всем желающим хватает доспехов, и некоторые оде-

Сканируйте QR-код и смотрите видеосюжет о фестивале от проекта «Сорок седьмой»



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА



МАСТЕРСТВО

Учитель будущего идет в ногу со временем

В Москве в канун профессионального праздника чествовали победителей конкурса «Учитель года России — 2021». Иван Хеорхе, учитель истории и обществознания гатчинской гимназии имени К. Д. Ушинского, тоже активно участвует в конкурсном движении. О том, почему школе важно уже сегодня составлять расписание на послезавтра, наша беседа.

— Иван Иванович, вы входили в жюри конкурса «Учитель года России — 2021», который собирает цвет педагогического сообщества страны. Как на общем фоне выглядела Ленобласть?

— Отлично! От каждого региона приехал сильнейший учитель, который победил в своем субъекте Федерации. 47-й регион представляла Мария Александровна Тимченко, учитель математики и информатики Агалатовского центра образования (Всеволожский район). Она вошла в топ-15 конкурса, стала лауреатом, получила «Цифровой пеликан». Уникальный факт: Гильдия словесников вручила ей, преподавателю точных наук, приз «За бережное отношение к живому великорусскому языку».

— Сейчас вы входите во Всероссийский экспертный педагогический совет при Министерстве просвещения РФ. А первый свой урок помните?

— Педагогическая практика, четвертый курс ЛГУ. Десятый класс, история России. Вроде делал все методически верно, урок удался. А старший коллега потом спросил, почему я схватился за свой стол и не отходил 45 минут... Собственно, на практике я и решил стать учителем. Хотя в вуз поступил потому, что хотел изучать историю. Нельзя выбрать нашу профессию, основываясь на предположениях. Пока не проведешь урок, не останешься с классом один на один, не поймешь, твое ли это.

— Что было самым сложным в начале работы?

— Трудно было заполнять журналы и писать отчеты. Рутинная работа отвлекает от основной задачи. И так считают многие мои коллеги. Не зря министр просвещения считает необходимым снижать бумажную нагрузку.



НАША СПРАВКА

ИВАН ХЕОРХЕ ОКОНЧИЛ ФАКУЛЬТЕТ ИСТОРИИ ЛГУ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА. ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СТАЖ — 11 ЛЕТ. ИМЕЕТ ВЫСШУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ КАТЕГОРИЮ. В 2017 ГОДУ ВПЕРВЫЕ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ «УЧИТЕЛЬ ГОДА» И ПОБЕДИЛ НА РЕГИОНАЛЬНОМ УРОВНЕ. В 2020-М ВОШЕЛ В ТОП-15 ВСЕРОССИЙСКОГО ЭТАПА. ВЕСНОЙ 2021 ГОДА В СОСТАВЕ КОМАНДЫ ПЕДАГОГОВ ГАТЧИНЫ ЛИДИРОВАЛ В ПЕРВОМ СЕЗОНЕ КОНКУРСА «УЧИТЕЛЬ БУДУЩЕГО». ЖЕНАТ, ДВОЕ ДЕТЕЙ. СУПРУГА — УЧИТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО И ФРАНЦУЗСКОГО ЯЗЫКОВ.

— Какие моменты важны для адаптации молодых педагогов? Чтобы они, столкнувшись с трудностями, не уходили из профессии?

— Обычная человеческая поддержка. Необязательно решать методические вопросы, можно просто обсудить дела за чашкой чая. И чтобы завуч не отчитывал за ошибки, а направлял, подсказывал. Мне в этом плане повезло.

— В этом году в школы региона пришли около 300 выпускников педвузов. Расскажите об Ассоциации молодых педагогов Ленобласти, сопредседателем которой вы являетесь.

— Ассоциация создана по инициативе Дениса Рочева, победителя конкурса «Учитель года России — 2014». В числе главных направлений работы — содействие развитию профессиональных компетенций учителей до 35 лет. Мы транслируем наш опыт коллегам из 47-го и других регионов, перенимаем лучшие практики, проводим вебинары.

Ассоциация поддерживает конкурсное движение, наши активисты входят в жюри региональных и федеральных профсостязаний. В рамках форума молодых педагогов продвигаем инициативы по улучшению системы образования. Наши усилия направлены на формирование единого педагогического сообщества региона.

— В 2022 году будет отмечаться 200-летие со дня рождения Ушинского. Актуальны ли сегодня воззрения великого педагога?

— Безусловно! Идеи Константина Дмитриевича современны как никогда. Первая состоит в том, что образовательный процесс — это не только обучение, но и воспитание. Нынешний федеральный закон об образовании также прописывает важность воспитательной составляющей: например, введены доплаты за классное руководство. Я тоже классный руководитель. Первый мой класс, который я вел шесть лет, покинул стены гимназии. Сейчас я с семиклассниками, мы живем насыщенно, ездим по стране, а выпуск-

ники приходят на правах старших товарищей, помогают.

Вторая идея Ушинского — доступ к образованию для широких масс. Безграмотность в стране ликвидировали еще большевики. А сегодня этот постулат защищает права учеников с особыми потребностями: с ограниченными возможностями здоровья, из другой культурно-языковой среды, например мигрантов.

— Многие известные педагоги-новаторы — мужчины. У вас есть этому объяснение?

— Гендерные стереотипы ни при чем: женщина по своей природе мама, которая заботится о детях, о доме. На несколько лет она уходит в декрет, а мужчина-учитель эти годы посвящает самореализации. Может, дело еще и в том, что мужчин в школе немного и их больше продвигают.

Я ничуть не умаляю вклада представительниц прекрасного пола. Будем честны: на чьих хрупких плечах держится российская система образования? Есть теоретики, педагоги-новаторы, а есть те, кто каждый день идет в школу и дает уроки, реализует прогрессивные методики. Для меня авторитет в профессии — замдиректора гатчинской школы № 9 Татьяна Болеславовна Юрко. К ней прихожу за советом.

— Что XXI век привнес в педагогику?

— Новые технологии, главным образом цифровизацию образования. Но это лишь инструменты, позволяющие интереснее преподнести материал. Технические новации «не выстрелят» без мастерства учителя.

Современная школа делает упор на деятельностный компонент. Важно, чтобы ученики не просто помнили даты или формулы, а умели самостоятельно достигать результатов. Речь об умении работать в команде, выступать публично, вычленив нужную информацию, организовывать свой день. Все это поможет ребятам стать успешными. Поэтому я, например, учу их вести дебаты — отстаивать свою точку зрения, уметь взглянуть на проблему с разных сторон и порой принять позицию оппонента.

— Какой вы видите свою карьеру?

— Педагог может расти не только по вертикали, но и по горизонтали. Недавно я отклонил предложение возглавить школу. Выбрал развитие в рамках педагогических сообществ, учительских клубов: мастер-классы, внеурочную деятельность, систему наставничества.

Пока вижу себя учителем. Вдохновляет процесс преподавания и его результат. Видеть, как к выпускному классу меняются дети, которые пришли к тебе пятиклашками, здорово.

Для меня очень важно, что учитель — это социально ориентированная профессия и, работая с детьми, я могу в определенной мере изменить общество в лучшую сторону.

Беседовала Людмила Кондрашова

ПЕРСОНА

Мы храним истории ленинградцев

Денис Пылёв, заведующий музеем-заповедником «Прорыв блокады Ленинграда», — о святой памяти, что живет в сердцах его земляков.



— Я с детства связан с музеями и рос среди людей, делом жизни которых было сохранение нашего культурного и исторического достояния. То, что более десяти лет назад я был удостоен чести работать в музее-заповеднике «Прорыв блокады Ленинграда», — для меня большая профессиональная удача и в то же время огромная ответственность.

Это важно для меня не только как для руководителя музея, но и в личном плане. Мой дед Степан Сергеевич Тихомиров был артиллеристом, прошел всю войну, дедушка моей жены Михаил Петрович Покровский, танкист, участвовал в прорыве блокады Ленинграда, а бабушка супруги Анастасия Ивановна была блокадницей, ее эвакуировали по Дороге жизни.

В военной истории Ленинграда южное Приладожье занимает особое место: здесь 8 сентября 1941 года замкнулось кольцо блокады, здесь же через 16 месяцев было разорвано. Здесь работала Дорога жизни и была проложена Дорога Победы.

Боевые действия на Кировской земле шли 29 месяцев (для сравнения: Ленинградская битва длилась 37 месяцев, с 10 июля 1941 года по 9 августа 1944-го). Мы обязаны беречь память о подвиге советских воинов. Это понимает каждый сотрудник нашего музея-заповедника.

Сегодня в его состав входят три мемориальных комплекса: в районе бывшей деревни Марьино, у Ладожского моста, —

«Прорыв блокады Ленинграда», «Невский пятачок» и «Синявинские высоты», а также мемориальная зона «Место встречи Волховского и Ленинградского фронтов 18 января 1943 года».

Наш музей — один из самых посещаемых в Ленобласти. Бывает, принимаем по несколько тысяч посетителей в день! Людям близка тема экспозиции и то, как мы ее раскрываем: без крайностей, но с максимальной исторической достоверностью. Стремимся, чтобы посетители чувствовали свою причастность к событиям военной поры, ведь война вторглась в историю почти всех советских семей.

Музей еще молод — в декабре исполнится 31 год. Мы растем, набираемся сил: у Ладожского моста строится речной причал, который соединит его с Петербургом и Невским пятачком; ожидаем строительства выставочного павильона, создания парка Памяти, продолжения реставрационных работ на Невском пятачке и Синявинских высотах. Очень надеемся создать достойный мемориальный комплекс в Рабочем поселке № 5, где была прорвана блокада.

«Антиковидное» постановление Ленинградской области

QR-коды, ПЦР-тесты и работа ТЦ: что меняется

В Ленинградской области 11 октября вышло постановление № 653, которое с 15 ноября усиливает «антиковидные» меры. Расскажем об основных изменениях в форме вопросов и ответов.

ПОЧЕМУ НУЖНО УСИЛИВАТЬ ОГРАНИЧЕНИЯ?

С сентября эпидемиологи фиксируют рост заболеваемости коронавирусом в регионе. И каждую неделю цифры растут. Например, темп прироста за неделю 27 сентября-4 ноября к предыдущей составил 5,36%, что, по словам главного санитарного врача по Ленинградской области Ольги Историк, достаточно большой процент. Около 80% жителей региона переносят ковид с симптомами ОРВИ, у порядка 12% наблюдается пневмония, и только лишь оставшиеся 8% переносят бессимптомно. Причем количество пневмоний также растет. При этом количества вакцинированных граждан (на сегодня их 35,7%) недостаточно для создания коллективного иммунитета (для этого должно быть вакцинировано не менее 60%). Принятие новых мер необходимо для стабилизации ситуации в Ленинградской области и



обеспечения безопасности жителей региона.

ГДЕ БУДУТ ТРЕБОВАТЬ QR-КОД?

На территории Ленинградской области с 15 ноября вход в театры, кино, концертные площадки, ночные клубы, цирки, бассейны и на фитнес будет возможен при предъявлении QR-кода, или отрицательного результата ПЦР-теста давностью 72 часа. Как сообщила председатель комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области Светлана Нерушай, при посеще-

нии жизненно необходимых объектов, таких как магазины, аптеки, поликлиники, учреждения образования, торговые центры, необходимо соблюдать масочный режим, измерять температуру и соблюдать дистанцию. QR-код в этом случае требовать не будет.

Постановление определяет, что документами, подтверждающими прохождение полного курса вакцинации или же заболевание на протяжении предыдущих 6 месяцев, являются QR-коды, полученные с использованием специализированного приложения единого портала госуслуг.

КАКИЕ ПРАВИЛА БУДУТ ДЕЙСТВОВАТЬ ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ В ГОСТИНИЦАХ?

Постояльцам гостиниц на территории Ленинградской области необходимо иметь QR-код, или ПЦР-тест давностью 72 часа. Также при заселении может быть сделан экспресс-тест на COVID-19.

ПОЧЕМУ МЕДОТВОД НЕ СЧИТАЕТСЯ ПРОПУСКОМ В УЧРЕЖДЕНИЯ СФЕРЫ ДОСУГА?

Медотвод от вакцинации дается по заключению специальной комиссии в медицинском учреждении, к которому прикреплен пациент. Как правило, вакцинация невозможна при серьезных заболеваниях. Как подчеркнул заместитель председателя правительства Ленинградской области по социальным вопросам Николай Емельянов, данное решение было принято, исходя из принципов безопасности, прежде всего, для данной категории жителей (как, например, при первой волне заболевания вводились ограничения для пожилых людей).

БУДЕТ ЛИ НУЖЕН QR-КОД ПРИ ПОСЕЩЕНИИ МУЗЕЕВ?

Нет. Однако музеи в зависимости от зоны работают по особым правилам. Так, в «красной» зоне

экскурсию на открытом воздухе могут посетить до 20 человек, в помещениях - не более 1 человека на 7 кв. метров. В «желтой» - на улице до 25 человек, в помещениях - не более 1 посетителя на 4 кв. метра.

НУЖЕН ЛИ QR-КОД ДЕТЯМ?

Нет, все требования распространяются на жителей региона старше 18 лет. Однако при входе в учреждение сферы досуга с 15 ноября молодым людям может понадобиться подтвердить свой возраст документом.

ЧТО МЕНЯЕТСЯ ДЛЯ БИЗНЕСА? НУЖНО ЛИ ДОКУПАТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ?

Основное требование для предприятий всех форм собственности - обеспечить безопасность для посетителей. Это означает, что с 15 ноября все 100% сотрудников предприятий должны быть либо вакцинированы, либо иметь справку о перенесенном заболевании на протяжении 6 месяцев, либо медотвод, либо предоставлять отрицательный ПЦР-тест каждые 72 часа. В случае невозможности предоставить данные документы сотрудник должен быть переведен на удаленную работу. Что касается работы с QR-кодами - специального оборудования не требуется, так как код можно считать любым смартфоном.

Пресс-служба губернатора и правительства ЛО

Фото с сайта yandex.ru

III спартакиада ветеранов Ленинградской области

Всем активного долголетия!

15 октября на базе комплекса «Связист» в пос. Петровский в Приозерском районе завершилась III спартакиада ветеранов Ленинградской области «За активное долголетие».

В этом году в состав команды Приозерского района вошли спортсмены-ветераны из Кузнечинского и Мельниковского поселений. Возглавила возрастных спортсменов председатель районного совета ветеранов Нина Барина.

Не было равных нашим в соревнованиях на беговой дорожке. В этой спортивной дисциплине приозерцы заняли высшую ступеньку пьедестала почета. По итогам всех трех дней спартакиады команда Приозерского района заняла восьмое общекомандное место из 22 участвующих команд районов Ленинградской области.

Первое командное место на III спартакиаде ветеранов Ленинградской области «За активное долголетие» в этом году заняла команда Выборгского района, второе - Кировского и третье - Воловского района.

Всех участников спартакиады на

церемонии ее закрытия поздравили глава приозерской районной администрации Александр Соклаков, советник губернатора Ленинградской области - председатель региональной организации ветеранов Юрий Олейник, генеральный директор РПК «Связист» Алексей Бубнов. Все желали ветеранам-спортсменам Ленинградской области здоровья, активного долголетия, новых удачных стартов на следующей, уже зимней спартакиаде, провести которую планируется уже в феврале следующего года. Александр Соклаков вручил всем командам, организаторам и судьям спартакиады вкусные пироги, испеченные на Приозерском хлебокомбинате. В память о спортивном мероприятии у всех его участников остались общая фотография, масса положительных эмоций и заряд бодрости на долгое время.

Кроме спортивных наград - медалей, грамот и кубков - на церемонии закрытия спартакиады были и другие значимые награждения.

По поручению депутата Государственной думы Российской Федерации Сергея Яхнюка благодарственные письма за активное участие в спартакиаде вручил Юрий Олейник. Среди награжденных - председатель совета ветеранов Приозерского района Нина Барина.

Ветераны, в свою очередь, тепло поблагодарили за помощь и участие в их мероприятии юношей и девушек - волонтеров «Победы», которые не только помогли в решении организационных и бытовых вопросов, но и сами участвовали в соревнованиях. Теперь сотрудничество молодости и опыта станет доброй традицией всех последующих ветеранских спартакиад.

Татьяна ВАЙНИК

На снимке: члены команды ветеранов-спортсменов Приозерского района с Александром Соклаковым (в центре).

Фото предоставлено автором



ЗНАЙ НАШИХ!



Вероника Дмитриева - в полуфинале "Большой перемены"

С 27 по 30 сентября в городе Ярославле проходил полуфинал Всероссийского конкурса "Большая перемена". Вероника Дмитриева (на снимке), студентка группы ПР-4 Приозерского политехнического колледжа, пройдя предварительный отбор (поверьте, претендентов на такой конкурс было очень много!), попала в число полуфиналистов этого конкурса.

Цитирую ее эмоции после полуфинала: "Дни выдалась незабываемыми и интересными. Мы с командой решили кейс и успешно защитили его. Я познакомилась со многими талантливыми людьми. Сегодня я вернулась домой из Ярославля. И знаете, в моей жизни появилось место для больших перемен. "Большая перемена" - место, где ценят, а не оценивают. И это важно. Здесь каждый человек - твой друг и наставник".

Мы очень гордимся тобой, Вероника, с нетерпением ждем результатов конкурса и желаем удачи! Надеемся, что твои старания оценят по достоинству и ты проявишь себя на финале "Большой перемены"!

Е. БОРОДИНА, заместитель директора по ВР
Фото предоставлено автором

№ 2 (20)

Гармония

Не тратьте время на плохое настроение.
Цените каждое мгновение. И улыбайтесь чаще!
Жизнь-то ведь одна...



Материалы этой страницы посвящены очень важной теме - гармонии в жизни человека. Потому что истинное счастье заключается не в обладании чем-либо, а в гармоничном равновесии различных сторон жизни человека.

Простые психологические приёмы

ОНИ РАБОТАЮТ!

❖ В момент, когда звонит будильник, нужно на секунду резко приподняться, сжать кулаки и крикнуть "Да!" - как будто вы футболист, который только что забил гол. Это странно, но вы тут же наполнитесь бодростью и легко встанете с постели.

❖ Если вы постоянно переживаете, закрыли ли вы дверь и выключен ли утюг, просто при выполнении этих действий проговаривайте вслух какую-нибудь абсурдную фразу (каждый день разную). К примеру, вы произносите "зеленый кролик" - и выключаете утюг, "депотичный краб" - и закрываете дверь. В очередной раз задумавшись о закрытой/незакрытой двери, вы вспомните, что произносили эту странную фразу, и успокоитесь.

❖ При публичных выступлениях всегда берите с собой бутылку воды. Если вы почувствуете, что забыли текст, просто сделайте пару глотков, и никто не заметит, что на самом деле пауза возникла из-за забытого текста.

❖ Если вы плохо спали, твердо скажите своему мозгу: "Я хорошо спал". Звучит странно, но, если вы на самом деле уверены в своих словах, это сработает на все 100%.

❖ Если во время разговора с человеком периодически незаметно кивать головой, собеседник станет более восприимчивым к вашим словам, даже не осознавая, почему это произошло.

❖ Если в целом вас устраивает предложение другого человека, но вы желаете получить что-то большее, просто примите немного разочарованный вид. Например, это может сработать с высокой ценой или низкой зарплатой.

❖ Если вы хотите наладить с кем-то отношения (к примеру, в офисе), просто обратитесь к этому человеку с просьбой что-нибудь рассказать или объяснить, даже если вы знаете ответ. Это изменит его отношение к вам в лучшую сторону.

❖ Задавая вопрос, нужно незаметно кивнуть. Скорее всего, так вы получите утвердительный ответ. Будьте осторожны: таким приемом чаще всего пользуются работники общепита, чтобы клиенты заказали больше или выбрали более дорогие блюда.

Есть надежда...

За последние 30 лет число случаев деменции в развитых странах начало сокращаться.

Согласно исследованию гарвардских учёных, спад составлял примерно 13% каждые 10 лет. Если эта тенденция продолжится, то к 2040 году деменцией заболеют на 15 млн человек меньше, чем это могло бы произойти при стабильном уровне заболеваемости.

Как объяснили авторы научной работы, увеличение продолжительности жизни в развитых странах должно было привести и к росту случаев болезни Альцгеймера и деменции. Однако анализ показал, что за последние три десятилетия произошло противоположное - заболеваемость медленно падает. В исследовании обработаны данные почти 50 тысяч человек из США и разных стран Европы, полученные за последние 27 лет. Выяснилось, что как мужчины, так и женщины начали страдать от деменции реже - на 24% и 8% соответственно.

Причины этого учёным пока не до конца ясны. По их предположениям, на это повлияли новые методы диагностики и лечения болезней, связанных с давлением, повышенным холестерином и воспалительными процессами. Так что исследователи надеются, что дальнейшее развитие медицины и информирование людей о важности здорового образа жизни лишь усилят положительный эффект.

1. Поддерживайте и хвалите людей при каждой удобной возможности. Одобрение действует как удобрение для роста человека.
2. Никогда не высмеивайте и не унижайте.
3. О человеке говорите только хорошее. Если вы ничего не можете положительного сказать о другом, лучше промолчите.
4. Будьте внимательны к делам людей, тогда у вас всегда найдется повод похвалить других, а не лстыть им.
5. Акцентируйте внимание на положительных качествах человека. Если пока он еще, на ваш взгляд, недостаточно благородный и мудрый, тогда увидите в нем такого человека. И он обязательно захочет это подтвердить.
6. Не стоит критиковать людей. Если же вы все-таки принялись за критику, тогда пусть она будет обращена к его поступкам, а не к личности человека.
7. Не стоит постоянно демонстрировать свое превосходство над другими людьми. Таким образом вы только навиваете себе врагов. Хотите с людьми дружить, тогда пусть они почувствуют собственную значимость рядом с вами.
8. Всегда замечайте собственные ошибки и вину - и извиняйтесь.
9. Чтобы к вам прислушались, лучше предложить, чем указывать.
10. Раздражение - это сигнал о том, что человек нуждается в помощи и поддержке. Поэтому с пониманием относитесь

к данному состоянию людей.

11. Будьте хорошим слушателем и говорите поменьше.

12. Если вы считаете, что человек неправ, то, перебив его, вы все равно его не остановите. Пока не выскажется, он будет настаивать на своем.

13. Чтобы прекратить любой спор, признайте, что вы, возможно, неправы. Тогда исчезнет причина конфликта и спор прекратится.

14. Чаще преподносите подарки без какого-либо повода, не дожидайтесь праздников. Так приятно радовать человека каждый день.

15. Если вас что-то раздражает, потерпите, помолчите, сдержите эмоции. Просто дайте человеку высказаться, постарайтесь акцентировать внимание на те моменты, которые вам импонируют. Пообещайте, что подумаете над сказанным.

16. Сделайте своим девизом - интересоваться людьми, нежели вызывать интерес у них.

17. Улыбайтесь.

18. Обращайтесь к человеку полным именем. Это намного приятнее, чем слышать сокращенное имя или некое прозвище. Таким образом вы проявляете уважение к его личности.

19. Постарайтесь заканчивать разговор так, чтобы у человека оставалось хорошее настроение.

20. Научитесь прощать.

ТОЛЬКО ДЛЯ ЖЕНЩИН

Мудрые советы бабушки

* Никогда не прихорашивайтесь перед мужчиной. Пусть это всегда будет тайной!

* Если ваш муж должен вернуться домой, а еда не готова и вы не причисаны, отдайте предпочтение второму. Встретьте его красивой. Пусть лучше видит вас очаровательной, когда вы заканчиваете приготовление пищи, чем непривлекательной за накрытым столом.

* Никогда не перечьте мужчине, но всегда поступайте так, как считаете нужным.

* Избегайте бранных слов, они крадут вашу женственность.

* Избегайте жалости к мужчине, они родились крепче, чем женщины. Жалея мужчину, вы крадете его мужество. Не жалейте их, а вдохновляйте!

* Избегайте сюсюканья с мужем. Он не дитя. Но иногда, в минуты сильной усталости, обнимите его, как ребенка, скажите ласковые слова и станьте ему матерью. На пять минут, не больше!

* Никогда не смотрите в зеркало, когда злитесь. Сначала успокойтесь, посмотрите на цветы, небо, вспомните о чем-то хорошем и только потом посмотрите на свое отражение.

* С самого раннего детства приучайте детей думать и говорить об отце только с уважением. Особенно если у вас сын, это делает его сильным и влиятельным человеком. Потому что каждый мальчик - продолжение своего отца.

* Всегда ищите то, что вас радует, и делайте это, даже если ваш муж против. Избегайте споров на эту тему и, улыбнувшись, возвращайтесь к своему любимому делу. Пройдет время, он привыкнет и перестанет бурчать. А ваше хорошее настроение будет согревать его сердце!

* В течение дня почаще массируйте ушные раковины, это очень полезно для здоровья.

* Ищите повод для веселья и смейтесь почаще. Легкость женского смеха снимает с мужских плеч тяжелый груз жизненных трудностей!



ПОМОГИ СЕБЕ САМ

Как успокоиться?

○ **Обрети почву под ногами.** Походи несколько минут по комнате, чувствуя свои стопы. Так ты заземлишься, вновь обрешь чувство себя. Несколько глубоких вздохов помогут сосредоточиться и закрепить заземление.

○ **Выпрями спину.** Представь свой внутренний стержень - линию, которая проходит сверху сквозь темя и уходит в землю. Начни мягко и неспешно выпроваживать эмоции, спуская их вдоль стержня в землю. Не делай эту медитацию абстрактно в голове, а сосредотачивайся на телесных ощущениях.

○ **Найди опору и держись.** Нашупай внутренним взором нижний энергетический центр, расположенный внутри тела на два пальца ниже пупка. Почувствуй в этом месте невозмутимость. Возвращайся к внутренней опоре каждый раз, когда ты чувствуешь, что тебя сносит эмоциональный поток.

Воспринимать как уроки

Лучший учитель в нашей жизни - сама жизнь

❖ Не стоит оценивать ситуации по критериям "плохо-хорошо". Они относительны: то, что сейчас для нас представляется наибольшим злом, завтра мы можем вспомнить как благо. Жизнь ставит нас в разные ситуации совсем не для того, чтобы мы их оценивали. Зачастую любую ситуацию можно исправить, а если что-то не поддается коррекции, значит, не надо исправлять.

❖ Лучшая защита от негатива - это в первую очередь позитив в душе и в отношении к миру вокруг тебя.

Как выпалывают сорняки на ухоженной клумбе, так и в своей душе поддерживайте чистоту и порядок. Посейте свои семена любви... Пройдет совсем немного времени, и вы сможете вырастить дерево, чья крона укроет от любых невзгод в жизни и сделает счастливым не только вас, но и тех, кто рядом.

НИКОГДА ни о чём не сожалейте: ИНОГДА неприятности случаются во благо, а мечты не исполняются к лучшему.

Страницу подготовила С. ГЕОРГИЕВА



МИНУТКА ПОЭЗИИ

Как часто в жизни ошибаясь, теряем тех, кем дорожим.
Чужим понравиться стараясь, порой от ближнего бежим.
Возносим тех, кто нас не стоит, а самых верных предаем.
Кто нас так любит, обижаем и сами извинений ждем.

Омар Хайям

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН Приозерск и район.

На дому. С гарантией.

Тел. 8-981-813-40-60.

- стаж более 8 лет
- проф. образование

ООО «НевОблПечать-Приозерск»
требуется ПРОДАВЕЦ

для торговли в газетном киоске на вокзале поселка Сосново.

Обращаться по тел. 8-961-804-95-73.

Оформление по ТК, з/п 2 раза в месяц.

КУПЛЮ ЗЕМЛЮ
сельхозназначения
от 1 га в Приозерском районе. Тел. 8-904-646-31-26.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.
Битый, горелый, неисправный, кредитный, проблемный и т. д. Всё оформление за мой счёт. Быстро. Дорого. Тел. +7-921-741-07-41.

ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Комиссия по подготовке и внесению изменений в правила землепользования и застройки городских и сельских поселений, расположенных на территории Приозерского муниципального района Ленинградской области, оповещает о начале публичных слушаний по проекту предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:03:0209001:363, расположенного по адресу: Ленинградская область, Приозерский муниципальный район, Ларионовское сельское поселение, п. Бойцово (далее - Проект).

Дата и время собрания участников публичных слушаний по Проекту: 2 ноября 2021 года в 14.30.

Место собрания участников публичных слушаний по Проекту: Ленинградская область, Приозерский район, п. Ларионовское, ул. Ленинградская, д. 19-а, здание администрации МО Ларионовское сельское поселение.

Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которых подготовлен данный Проект, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлен данный Проект, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлен данный Проект, а в случае, предусмотренном частью 3 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, также правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия на окружающую среду в результате реализации данных проектов (далее - участники публичных слушаний).

Участники публичных слушаний в целях идентификации предоставляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также предоставляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, из Единого реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Организатор публичных слушаний: комиссия по подготовке и внесению изменений в правила землепользования и застройки городских и сельских поселений, расположенных на территории Приозерского муниципального района Ленинградской области, г. Приозерск, ул. Маяковского, д. 36, каб. 36. Тел. 32-997.

Срок проведения публичных слушаний по Проекту со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний не может быть более одного месяца.

Организация открытой экспозиции Проекта: в здании администрации муниципального образования Ларионовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п. Ларионовское, ул. Ленинградская, д. 19-а, понедельник-четверг с 9.00 до 17.00, пятница - с 9.00 до 16.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00, кроме субботы и воскресенья.

Предложения и замечания участников публичных слушаний в период размещения Проекта и проведения экспозиции Проекта принимаются посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта в здании администрации муниципального образования Ларионовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п. Ларионовское, ул. Ленинградская, д. 19-а, понедельник-четверг с 9.00 до 17.00, пятница - с 9.00 до 16.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00, кроме субботы и воскресенья.

Предложения и замечания участников публичных слушаний принимаются в письменной форме в период размещения Проекта и проведения экспозиции Проекта с 21.10.2021 по 02.11.2021 года понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00, кроме субботы и воскресенья, в отделе территориального планирования и градостроительного зонирования управления по градостроительству, землепользованию и муниципальному имуществу администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Приозерск, ул. Маяковского, д. 36, оф. 36; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

Информация о Проекте, информационные материалы к Проекту, заключение о результатах публичных слушаний по Проекту размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в сети интернет <https://adm.priozersk.ru/> и на официальном сайте администрации муниципального образования Ларионовское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в сети интернет <http://ларионовское-адм.рф/>.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером **Слэз Еленой Петровной**, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 10687, в составе ООО «ПартнерЪ», 188760, г. Приозерск, ул. Калинина, 51, оф. 114, partner34777@mail.ru, 8 (81379) 34-777, в отношении земельного участка с кад. номером 47:03:0622001:60 (земли общего пользования), расположенного по адресу: СНТ «Салют», массив оз. Комсомольское, Плодовское с/п, Приозерский р-н, Ленинградская обл., выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения данного земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является СНТ «Салют», юридический адрес: СНТ «Салют», массив оз. Комсомольское, Плодовское с/п, Приозерский р-н, Ленинградская обл.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Приозерск, ул. Калинина, 51,

оф. 114, 22 ноября 2021 г. в 12 часов 00 минут. Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 20.10.2021 г. по 22.11.2021 г. по адресу: г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 114, ООО «ПартнерЪ», тел. 8 (81379) 34-777, partner34777@mail.ru. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: кад. № 47:03:0622001:47, 47:03:0622001:7 и земельные участки, расположенные в квартале 47:03:0622001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

МОНТАЖ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ:

1. МОНТАЖ газового счётчика + стоимость счётчика 3500 руб.
2. ЗАМЕНА газового ШЛАНГА 500 руб.
3. ЗАМЕНА КРАНА перед плитой 600 руб.
4. ЗАМЕНА газовой ПЛИТЫ 1500 руб.
5. МОНТАЖ ГАЗОВЫХ КОТЕЛЬНЫХ частных домовладений.

Работы выполняются в течение 2-х дней. Пакет документов. Выполняем монтаж газгольдеров, газовых конвекторов, газобаллонного оборудования, газовых котлов. Осуществляем предварительное консультационное проектирование котельных на природном газе. Тел. 8-952-260-92-27. ИП Зайченкова Н. В.

Мероприятия по профилактике ДТП

Дорожно-транспортные происшествия с дикими животными ежегодно уносят жизни водителей и пассажиров. Весной и осенью число таких аварий многократно возрастает.

Сотрудники ГБУ Ленинградской области «Сосновское ГООХ» совместно с сотрудниками ГИБДД в сентябре 2021 года провели мероприятие с водителями по профилактике ДТП с дикими животными. Водителям рассказали, что в зоне действия знака «Дикие животные» они должны быть особенно внимательными и готовыми к появлению диких животных на дорогах, а также пояснили, как избежать столкновения с дикими животными и что делать, чтобы минимизировать последствия аварии.

Акция проводилась в 17 муниципальных районах Ленинградской области. Водителям были вручены специально разработанные буклеты о предупреждении ДТП с дикими животными в количестве 3400 штук. ГБУ ЛО «Сосновское ГООХ»

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером **Забалуевой Юлией Николаевной**, 188760, Лен. обл., г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, офис 123, e-mail: 89990250636julia@gmail.com, тел. 8-999-025-06-36, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 31352, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ в отношении земельного участка с кадастровым номером 47:03:0405001:30, расположенного в Ленинградской области, Приозерский район, Мельниковское сельское поселение, пос. Коверино, номер кадастрового квартала 47:03:0405001.

Заказчиком кадастровых работ является Захарова Ольга Викторовна, почтовый адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Шостаковича, д. 5, корп. 4, кв. 16, тел. 8-921-365-28-51.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Лен. обл., г. Приозерск, ул. Калинина, 51, оф. 123, 22 ноября 2021 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Приозерск, ул. Калинина, 51, оф. 123.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20 октября 2021 г. по 22 ноября 2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 20 октября 2021 г. по 22 ноября 2021 г. по адресу: 188760, Лен. обл., г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 123.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, находятся в кадастровом квартале 47:03:0405001: Лен. обл., Приозерский район, Мельниковское сельское поселение, пос. Коверино.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 2 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером **Артемяевой Александрой Андреевной**, квалификационный аттестат 78-13-812, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 28681, работником ООО «ГК «Измерение», 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, 4-а, литер А, офис 617, тел. 8 (812) 777-45-00, info@izmerenie.biz, в отношении земельного участка с КН 47:03:1249001:85, расположенного по адресу: Ленинградская обл., Приозерский р-н, с/п Сосновское, массив «Орехово 67-69 км», СНТ «Колос-2». Участок с КН 47:03:1249001:85 сохраняется в измененных границах (п. 4 ст. 11.4 ЗК РФ).

Заказчиком кадастровых работ является садоводческое некоммерческое товарищество «Колос-2» в лице председателя Малышева Дениса Александровича, действующего на основании Устава, тел. 8-900-624-59-71, адрес: Ленинградская обл., Приозерский р-н, с/п Сосновское, массив «Орехово 67-69 км», СНТ «Колос-2».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 19.11.2021 г. в 10 часов 00 минут по адресу: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, 4-а, литер А, офис 617.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, 4-а, литер А, офис 617. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 20.10.2021 г. по 18.11.2021 г. по адресу: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, 4-а, литер А, офис 617.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все смежные земельные участки, являющиеся смежными с образуемым земельным участком и расположенные в кадастровых кварталах 47:03:1249001 и 47:03:1212001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Утерянный аттестат АБ 797886 о среднем образовании, выданный Сосновской средней школой в 1984 г. на имя Костыгова Артура Юрьевича, считать недействительным.

«Котопёс»

Зоосалон:
- стрижка и тримминг домашних животных (собак и кошек);
- стрижка кошек, вычёсывание;
- гигиенические стрижки;
- профессиональные косметика и инструменты.

Зоомагазин:
- корма от эконом-до холистик-класса;
- различные наполнители;
- корма для грызунов, птиц, рыб, хорьков;
- различные лакомства и игрушки для собак и кошек.

г. Приозерск, ул. Ленина, д. 44. 8-931-265-83-91

Санкт-Петербургское агентство недвижимости «Александр-Недвижимость»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в Лахденпохском, Приозерском, Сосновском отделениях.

Требования:

- коммуникабельность;
- порядочность;
- желание работать и зарабатывать.

Собеседования:

- 8-921-700-700-8 - Лахденпохья;
- 8-921-867-80-05 - Приозерск;
- 8-921-305-24-40 - Сосново.

Интересная и перспективная работа со свободным графиком, профессиональное обучение.

- г. Лахденпохья,**
ул. Красноармейская, д. 6,
2 этаж, офис № 4;
- г. Приозерск,**
ул. Калинина, д. 51, офис 220/1Б;
- п. Сосново,**
ул. Ленинградская, д. 9-б.

Для претендентов, имеющих опыт работы, - ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ.

Итак, чего вы ждёте?

Вы всего в нескольких секундах от подписки БЕЗ ДОСТАВКИ на «Красную звезду»

на 2022 год!

За 420 рублей!

Культура

Жар-птица восхитилась «Петровским»

Ансамбль песни и танца под управлением Настиных продолжает активную творческую деятельность. В прошедшие выходные дни коллектив принял участие в финале Международной премии в области культуры и искусства «Я сенсация!» в Санкт-Петербурге, куда ансамбль был приглашен в числе других 350 призёров фестивалей 2020-2021 годов.

По итогам двух отборочных туров только 20 участников стали номинантами на вручение премии, в том числе ансамбль под управлением Настиных. Эти 20 номинантов получили наивысшие оценки жюри за оригинальность, сценическую культуру и качество исполнения творческих номеров.

«Здесь уже нет проигравших и победителей, здесь есть лучшие из лучших», - так выразилась на сцене директор и организатор фестиваля Татьяна Нецветова. Сама премия заслуженно досталась танцевальному коллективу «Иван да Марья» из Алтайского края, город Барнаул.



Фрагмент концертного номера.

Ансамбль песни и танца под управлением Настиных, ранее всем известный как Образцовый ансамбль песни и танца «Петровский», был среди лучших. Кроме того, ан-

самбль получил «Золотой диплом Жар-птицы» в знак восхищения, с правом бесплатного участия в любом дальнейшем фестивале.

А накануне фестиваля, в первых числах октября, ансамбль Настиных поздравил пожилых жителей Приозерска на праздничном вечере, организованном Культурным центром «Карнавал», где показал большую концертную программу, вызвав восторженные аплодисменты и отзывы благодарных зрителей.

Каждый, кто хоть раз видел молодые и радостные лица девчат и ребят этого ансамбля, хотел бы снова и снова бывать на их выступлениях, которые дарят зрителю только положительные эмоции! Поэтому остаётся пожелать ребятам и руководителям крепкой дружбы и слаженной творческой работы.

С. СВИРИДОВ

Фото из архива ансамбля

▶ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Перед участниками встречи выступает Лариса Иванкина.



Беседы на актуальные темы

Продолжается информационно-разъяснительная кампания председателя общественной организации ветеранов (пенсионеров) труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Приозерского района, руководителя клиентской службы ОПФР в Приозерском районе, директора Приозерского филиала центра социальной защиты населения с гражданами района. В сентябре Нина Барينو, Валентина Кузнецова и Лариса Иванкина посетили Мичуринское и Сосновское сельские поселения, выступили перед гражданами города Приозерска.

Встречи с жителями поселений проходят в конструктивном диалоге. После кратких выступлений об актуальных задачах в социальной сфере, о деятельности общественной организации ветеранов Приозерского района жители задают интересующие вопросы инициаторам встреч.

Важным пунктом в поездках стало обсуждение основных изменений в социальной сфере, а также вопросов, которые находятся в ведении социальной защиты, Пенсионного фонда, общественной организации.

«Главная задача этих встреч, - сказала Н. Барино, - посмотреть, какие есть проблемы, и определить подходы к решению этих проблем. Это необходимо для того, чтобы проинформировать об изменениях в законах, о способах увеличения доходов граждан».

Л. ВЛАДИМИРОВА

Фото предоставлено автором

▶ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Помни, чт, гордись!

В первых числах октября жители деревни Красноозерное установили памятные мемориальные таблички с портретами и именами воевавших и погибших во время Великой Отечественной войны односельчан и своих родственников на Аллее памяти. Она располагается на улице Школьной в центре деревни.

В ходе работ участники акции вспоминали героев, чтли память солдат.

Например, Екатерина Павловна Ветенкова увековечила на памятных табличках своих родителей - Марию Тимофеевну Черемисову и Павла Федоровича Руденко. Они оба служили, были водителями. Павел Федорович в 1942 году вывозил раненых из Ленинграда по Дороге жизни. Мария и Павел встретились во время войны на 2-м Украинском фронте, служили в одной войсковой части - подвозили боевые снаряды. Война войной, а молодость взяла свое - они полюбили друг друга, в 1945 году родилась дочь Екатерина.

Еще одна жительница Красноозерного - Любовь Васильевна Протасова - сделала памятник своей бабушке - Татьяне Трофимовне Частиковой, а также деду - Николаю Ивановичу Частикову. Они оба родом из Кировской области. Во время войны дед был простым солдатом, рядовым инженерных войск, про тяжелое прошлое вспоминать не любил. Упомянул только, что строили они мосты, траншеи, переправы, многие из друзей-фронтовиков погибли в первый год войны на полях сражений. Татьяна Трофимовна служила водителем бензовоза на военном аэродроме.

Вместе с другими односельчанами установила стелу и Лариса Ивановна Штрушайн. На Аллее памяти висит теперь портрет ее дедушки - Даниила Прокопьевича Емельянова. Он, как и многие рядовые солдаты, бесстрашно шел дорогами войны: побывал под бомбежками, рыл окопы, был

ранен в руку, комиссован. Под конец войны работал в тылу в Омской области.

Идейным вдохновителем и организатором акции по созданию Аллеи выступила местная жительница Светлана Туфатулина. Она объединила вокруг своего замысла неравнодушных земляков.

- Идея наша проста, - сказала Светлана Дмитриевна. - Убедена, что в каждом населенном пункте должны стоять памятники ветеранам, люди должны знать историю, помнить и гордиться защитниками Отечества, храбро сражавшимися за Родину. Мы собрались с единомышленниками и решили разбить аллею в Красноозерном. Начали еще в прошлом году: тогда сделали 10 мемориалов, а также высадили кусты сирени и разбили три клумбы возле скамеек на пешеходной дорожке, вдоль которой находится аллея. В этом году продолжили это доброе начинание. В результате благоустройства добавилось еще 20 памятников с 36 фамилиями участников войны. К следующему Дню Победы хотим у каждой стелы посадить цветы. Кстати, среди ветеранов есть и портрет моего дяди - Федора Ильича Солдатова. Он в 16 лет сбежал на фронт, воевал в Новгородской области. Всю войну прошел простым солдатом, в одном из боев был сильно ранен в ноги, так что вернулся домой инвалидом.

Светлана Туфатулина - известный человек в поселении. Она долгое время работала учителем истории в школе. Там создала музей, который функционирует и сейчас. В нем есть экспозиции по истории школы, поселения, а также экспонаты по тематике Второй мировой войны. Сейчас она начала работу по подготовке к открытию музея уже в масштабах поселения. Помещение для музея выделили: он будет находиться в здании Дома культуры. Как поделилась Светлана Дмитриевна, она будет создавать две экспозиции - по военно-историческому и краеведческому направлениям⁴⁷

Людмила ЛОГИНОВА



Светлана Туфатулина у портрета своего дяди Ф. Солдатова.



Общий вид Аллеи памяти.

Фото предоставлены автором



Вуокса без сетей-призраков

Брошенные рыболовные снасти создают угрозу подводному сообществу.

Члены команды проекта «Вуокса без сетей» совместно с инспекторами рыбоохраны и волонтерами с 8 по 10 октября извлекали брошенные рыболовные сети из Вуоксы, совершив выездной рейд на побережье популярной для отдыха и рыболовства водной артерии.

Почти невидимые в тусклом свете и мутной воде брошенные или утерянные сети могут оставаться дрейфующими на протяжении долгого времени. Перемещаясь из одних районов в другие, такие сети могут переносить с собой болезни, паразитов и чужеродные виды. Находясь в толще воды, сети-призраки создают механические помехи для рыболовства, для хода пассажирских, рыболовных и прочих судов. В сетях-призраках запутываются и погибают рыбы и нырковые птицы. Сети, оказавшиеся на дне, нарушают естественные донные сообщества, загрязняют грунт, способствуют накоплению вокруг себя мусора, образуют очаги гниения. Рыболовные снасти, брошенные или утерянные на берегу, не менее опасны: сухопутные животные также могут запутаться и погибнуть в сетях.

Проект «Вуокса без сетей» организации «Биологи за охрану природы» осуществляется с привлечением средств гранта губернатора Ленинградской области.

Пресс-служба

губернатора и правительства Ленинградской области



СЧИТАЙТЕ ВЫГОДУ ОТ ПЕНСИИ!

до **7,5%** ГОДОВЫХ НА ОСТАТОК ПО
«СБЕРЕГАТЕЛЬНОМУ СЧЁТУ»

- 5% бонусами с каждой покупки в продуктовых магазинах
- Бесплатное снятие наличных в банкоматах любого банка



г. Приозерск, ул. Калинина, д. 9 (в отделении Почты России)

«Сберегательный счёт» — текущий счёт с ежемесячным начислением процентов на минимальный остаток средств, находившихся на счёте в течение календарного месяца. В рамках тарифа «Пенсионный»: для счетов, владельцами которых являются клиенты в возрасте от 14 до 22 лет (включительно): на сумму от 0,01 руб. до 999,99 руб. (включительно) — 0% годовых, на сумму от 1 000,00 руб. до 9 999,99 руб. (включительно) — 3,5% годовых, на сумму от 10 000,00 руб. до 1 000 000,00 руб. (включительно) — 7,5% годовых, при сумме остатка 1 000 000,01 руб. и выше: на часть суммы остатка до 1 000 000,00 руб. (включительно) — 7,5% годовых, на часть суммы остатка от 1 000 000,01 руб. и выше — 3,5% годовых; для счетов, владельцами которых являются клиенты в возрасте от 23 лет: на сумму от 0,01 до 999,99 руб. (включительно) — 0% годовых; на сумму от 1 000,00 до 49 999,99 руб. (включительно) — 3,5% годовых; на сумму от 50 000,00 до 1 000 000,00 руб. (включительно) по «Сберегательному счёту» при совершении в предыдущем периоде квалифицированных операций на сумму до 10 000,00 руб. — 3,5% годовых; на сумму от 50 000,00 до 1 000 000,00 руб. (включительно) по «Сберегательному счёту» при совершении в предыдущем периоде квалифицированных операций на сумму от 10 000,00 руб. — 5% годовых; на сумму от 50 000,00 до 1 000 000,00 руб. (включительно) для клиентов, впервые открывших «Сберегательный счёт» с 01.08.2021, в течение первых 6 месяцев устанавливается повышенная ставка на 2,5% по всем тарифным планам; при сумме остатка от 1 000 000,01 руб. и выше: на часть суммы остатка до 1 000 000,00 руб. (включительно) — согласно вышеуказанным значениям для каждого тарифа для минимального остатка от 50 000,00 до 1 000 000,00 руб. (включительно) при совершении в предыдущем периоде квалифицированных операций на сумму от/до 10 000,00 руб.; на часть суммы остатка от 1 000 000,01 руб. и выше — 3,5% годовых. Условием применения тарифа «Пенсионный» является поступление на счёт пенсионных выплат. Комиссия за выдачу средств, относящихся к отдельной категории, а также комиссия за выдачу средств, не относящихся к отдельной категории при сумме до 100 000 руб. в календарный месяц: в банкоматах и ПВН АО «Почта Банк» и банков группы ВТБ — 0%; в банкоматах и ПВН других банков по тарифу «Пенсионный» в пределах 10 000 руб. в календарный месяц — 0%, свыше 10 000 руб. — 1% от суммы (мин. 100 руб.); комиссия за выдачу средств, не относящихся к отдельной категории, при сумме выдачи свыше 100 000 руб. в календарный месяц — 7,9% от суммы (мин. 100 руб.). ПВН — пункт выдачи наличных. Начисление бонусов осуществляется по программе лояльности «Мультибонус» (далее — Программа) с 01.02.2020 — бессрочно. Порядок начисления, использования бонусов, информация об организаторе — на rochtbank.ru. Начисление бонусов за покупки продуктовых магазинов и гипермаркетах осуществляется в рамках Акции «Бонусы за покупки в категории «Супермаркеты» для пенсионных клиентов» в рамках Программы. Сроки проведения: с 01.06.2021 по 31.12.2021. Организатор Программы — АО «Почта Банк». Информация о полных условиях Программы и акций — на rochtbank.ru. Условия действительны на дату публикации. Лицензия ЦБ РФ № 650. АО «Почта Банк». Реклама.

Совсем другой банк. Почта Банк

rochtbank.ru

Группа ВТБ

Надежду Васильевну ЖУРАВЛЁВУ поздравляю с юбилеем!

Надюша, дорогая доченька!
Когда женщине 60,
Она душевно расцветает,
Её глаза огнём горят,
Она надеется, мечтает.

Так пусть лучший юбилей
Тебе подарит только радость,
И стаей белых лебедей
К тебе удача чтоб примчалась.

Солнечных дней и тепла на душе,
Ярких побед и успехов везде!
Пусть будет тёплым, уютным твой дом,
И в достатке живётся пусть в нём!

Надя, желаю здоровья, успехов и уважения детей, подруг.
Я очень люблю тебя!

Целую, мама

Телефон
рекламного
отдела
редакции
8 (81379) 36-999

ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ

на базу в г. Приозерск.
Работа сутки через трое.
Оплата за смену 1500 руб.
Тел. 8-921-306-40-79.

**ПРОДАМ
МЁД**
четырёх видов,
3 литра (4 кг) - 2200 руб.
1 кг цветочного -
В ПОДАРОК.
Тел. 8-921-371-04-70.

МЕБЕЛЬЩИК
Сборка. Ремонт.
Установка кухонь.
Изготовление.
Замена фасадов.
Тел. 8-931-274-09-11.

ПРОДАМ:
- **МОЮЩИЙ
ПЫЛЕСОС**
«Томас» пр-ва Германии;
- **ВЕЛОСИПЕД
дамский.**
Тел. 8-904-519-18-73,
Валентина.

ООО «СХП «Кузнечное» ТРЕБУЮТСЯ на работу
**РЫБОВОДЫ,
ПРОДАВЕЦ, МЕХАНИКИ.**
Соцпакет, заработная плата по результатам собеседования.
Тел. 8-911-926-81-94, Юрий Васильевич.

ОАО «Лесплитинвест»
в связи с получением крупного заказа
на производство межкомнатных дверей
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
- РАБОЧИХ с ОБУЧЕНИЕМ
на сборку дверных полотен;
- КОНТРОЛЁРОВ ОТК. с ОБУЧЕНИЕМ
Гарантированы высокая официальная заработная плата,
бесплатное питание, полный соцпакет.
Ленинградская область, Приозерск, Заводская, 7.
Тел. 8 (81379) 31-598. E-mail: ok@lplit.ru

СТРОИТЕЛЬСТВО.
Дома, бани, беседки, фундаменты. Заборы из
металлопрофиля и деревянные. Каркасное стро-
ение. Крыши любой сложности. **Внутренняя
и наружная отделка:** вагонка, сайдинг, лами-
нат, гипрок, керамическая плитка. Установка
окон и дверей.
Тел. 8-963-344-80-71.
Мы ВКонтакте:
https://vk.com/club163015330

Поздравляем с юбилеем
ветеранов МВД!

МУКОМЕЛОВА Александра Викторовича,
САМУЙЛОВА Сергея Николаевича,
СОЛОДОВНИКОВА
Владимира Константиновича.

Много-много долгих лет,
Крепкого здоровья,
Новых жизненных побед,
Сил и хладнокровия.
Для семьи опорой быть,
Меньше огорчаться,
С юмором всегда дружить,
Чаще улыбаться!

Спасибо за службу!
Совет ветеранов ОВО и МВД

Только «Красная звезда»
Реклама
в нашей газете
работает
на 100%
распространяется по всему району

ДРОВА КОЛОТЫЕ
(берёза): 1 м³ - 2000 руб.
КамАЗ (10 м³) - 18,5 тыс. руб.
ДОСТАВКА по Приозерску БЕСПЛАТНО.
Тел. 8-951-669-24-46, Владимир.

Главный редактор
**ТЮРИН
Олег
Игоревич**

Адрес редакции и издателя: 188760, Ленинградская обл., г. Приозерск, ул. Советская, д. 6,
тел.: приемная - 35-309, отдел писем - 37-009, бухгалтер т/ф - 36-999, факс - 33-799.
E-mail: redakciya@mail.ru; для рекламных материалов - redreklama@mail.ru
Адрес в интернете: www.zvezda.press.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Красная звезда»; Комитет по печати Ленинградской области; Администрация муницип-
ального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области. Зарегистрирована Управлением Феде-
ральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и
Ленинградской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 78-00583 от 28 апреля 2010 г.

Время подписания в печать: по плану в 15.00, фактически - 15.00. Заказ № 100.
Тираж 4000. Подписные индексы: П9466 - для обычной подписки и П9550 - для
субботней. Редакция не всегда разделяет позицию автора. За содержание ре-
кламных материалов редакция ответственности не несет. Газета отпечатана в
Приозерском цехе офсетной печати (г. Приозерск, ул. Выборгская, 31) с фото-
форм, изготовленных в компьютерном центре газеты «Красная звезда».
- публикуется на коммерческой основе.